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г. Хабаровск 6 лекабряl 201 I г.

МировоЙ судьЯ судебногО участка Jiгс 26 I_{ентрального района г,. Хабаровсltа
Одинцова Е.в.. рассмотрев материалы об административном правонаруше1.1ил1.
предусмоТренноМ ст. 19.5 ч.l КоАП РФ, в оl,ношении ООО <УправляIощая компания llo
жилищно-коммуна,rIЬномУ хозяйству кСерIзис-ilентр), расположенного: г.Хабаровск.
r, л.Муравьева-Амурского. д. 50"

Устаltlt_lвил:

Согласно протокола оТ 02.1 1.201 ] г. об администра,гивноМ правонаруIIIеFIии в
о,гношении ооО <Управляющая компания по }килищно-коммунальноN,rу хозяйс,rву <Сервис-
IJeHTp> составлен протокоЛ об администpiiтlIвноМ правонарУшении о неисполнении в
УСТаНОВЛеННЫЙ СРО5 ДО 25.10.201 1г. Прелttисания от 24.08.201 1 года, выдаIJнOi.о

_ Управлением Роспоiребнадзора по ХабароuскоrУ краЮ об обеспечении требований п.8.2._5v Сан1-1иН 2'.1.2.2645-10 кСанитарно-ЭПиДеМиоЛоГиЧеские требования к услоВияМ ПрожиВаНиr{
в жилых зданиях и помещениях)) по установке контейнерной площадке на расстоянии гlе
менее 20 метров, в количестве не более 5 контейнеров для жилого дол,lа Nl 62 по
у:r.Тургенева в г.Хабаровске.

Представитель ооО <Управляlощая компания по жиjIищно-комN{уI{альном),
хозяйству <Сервис-Ifентр) в судебное заседанi.lе не явились, извещены надлежаIrlим образоп,t
о временИ и месте судебного заседания. Судья, считает возмохtным расс1!1отреть /teJlo t] их
OTc\lTcTBI,Ie.

Судья, изучиВ а,lаТериаЛы дела, полагас,г. что в сулебном заседании ycTaFIoBJteHa1 вина
Г]оо <УПравляющая компанИя по жилИlIiIIо-I(омМунальному хозяйств\, кСервис-I{еL]тр) в
совершении административноГо правонарушеIII.Iя, предусмотренного ч. 1 ст. l9.5 КодП РФ.

Так, объектом правонарушения выступают общественные отноILIе}{ltя"
складывающиеся в процессе государственного надзора.

объективная сторона ч.1 ст.19.5 IiоАП рФ выражается В невыполненлll] R
установленный cpolf. законного предписаниЯ органа, осуществляюшIий государственrtr,lй
надзор qб устранении нарушений законодательства. . Правонарушение счи1аетоя

_ совершенНым с момента истечения срока, Пре.t}.сNIотренного llредписаFiием.
КаК установленО сульей и следует Iiз приложенного предписания Упр;rв:tения

Роспотребнадзора по Хабаровскому краю от 24.08.2011 года, устаповJIен коFlкретtлылi срок
tlсlIоjIнения данного предписания 25.1 0.201 1 г.

Как установлено судьей, выданное предписание от 24.OlJ.20i 1 года является
действуюrцим, судом либо Управлением Роспотребнадзора по Хабаровскtlмtу краlю не
о,гменено' следовательнО предметоМ исследованиЯ в данноМ администратиIiно\,I деле.
сjIужиl иСполнение либо не исполнение в ус1 atll()вленный срок выланного предlIисания.

Как установлено сульей предписанис: 91, 24.0s.20i1 года. в срок до 25.10.201iг. не
выIIолнено.

Таким образом, действия юридическоl.о лица верно
ItоАп рФ, как невыполнение в установлеllный срок
(долrкностного лица), осуrцествляющего гос\iдарственный
н арушений законодательства.

При определGнии меры наказания
_-lеЛа. -a

На основании изложенного и руководс,Iвуясь ст.29.10, 19.5 ч.l IiодIl РФ.

постановление
fiело ЛЬ 5-594/2011-25

квалифицирова[{ы tto ч. I с,г. l9.5
законного l1редписания Op],arIa

надзор (конr,роль). об ycTpaHeHl,ti.t

учи,t,ываются конкретные обстоятельства данногtl



постановил:

ооО кУправляющая компания по х(илищно-коммунальному хозяйству <Сервис-

I_{eHTp> признать виновным в совершении административного правонарушения,

предусмоТренного ч". 1 ст. 19.5 КоАП РФ и на основании данного закона подвергнуть

администЧативномУ нак,}заниЮ в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей.
[lостановЛение может бытЬ обжаловаtло в течение 10 дней в IJентра,тьный районный

суд г. Хабаровска.

Мировой судья одинцова Е.В.


